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Hacrosimmas Meronuka pacrnpocTpaHsieTcss Ha ycTaHoBKU noBepounsle LY 9081 (nmanee VII) u
YCTaHABIIMBAET COAECPKAHUE U METOAUKY IIPOBEICHHUSI IIOBEPKHU.

MeTtoauka noBepku pazpabortana B coorBeTcTBuu ¢ TpedoBanusmu PJ] Pb 50.8103-93.

VII npenna3HadeHs! AJI TIOBEPKH AHAJIOTOBBIX KAHAJIOB CBS3H.

1 Onepanuu 1 cpeacTBa NOBePKH

1.1 HpI/I MMPOBCACHUHN ITOBCPKU JOJIKHBI OBITH BBLIIOJHCHEI CJICayromue onepanvuu U NpuMcCHC-
HBI CPEACTBA MMTOBEPKU C XaPAKTCPHUCTUKAMH, YKa3aHHbIMU B Ta6J'II/II_Ie 1.

Tabmuma 1

HaumenoBanue onepannun

Homep myHkra
METOAMKU 11O

HaumeHnoBanue 00Opa3moBOro cpeacTsa
A3MEPEHUN

MIOBEpKE
1 Buemauit ocmotp 3.1

2 OnpoboBanue 3.2

3 OmnpeneneHue JIEKTPUIECKOTO COMPO- 3.3 Meraommetp E6-16

TUBJICHUS U30JISILIHH

4 Onpenenenne OCHOBHOW MTPUBENECHHON 3.4 Kommnaparop nanpstxennii P3003 M1

MOTPEIIHOCTH

Marasun conpotusienuii P33
Karymka conpotusinenuss oOpasioBas
P331 100 Om

2 YciioBUSI MOBEPKH U MOATOTOBKA K Hel

2.1 IloBepka nomxHa NPOBOAUTHCS MPH CIEAYIOIIMX HOPMAIbHBIX YCIOBUSIX:
- TeMIlepaTypa OKpy:xarouiei cpenpl, °C

- OTHOCHTCJILHAS BIIQXKHOCTb, %0
- arMocdepHoe naBicHue, klla

- HamnpsHKEHHE MUTAroLIel cetu, B

- gacToTa IuTaromei cetu, 1
- COINPOTHUBIICHHE HATPY3KU

- BUOpauus, TpsAcka, yaapsl

- 2045;

- 30-80;

- 86-106,7;

- 22044 /4,

- 50£0,5;

- 1 kO™ (muamnazon 0-5 MA)

- 250 Om (mmamason 4-20 MA)
- OTCYTCTBYIOT;

- BHCHIHHC JJICKTPUYCCKHUEC U MAIrHUTHBIC I1OJIA (33 HNCKIIOYCHHEM 3CMHOFO) - OTCYTCTBYIOT

2.2 JTo npoBeaenus mosepku YII 10mkHO OBITH BeIAEP)aHO mpH Temmepatype (20+5) °C He

MeHee 4 4 BO BKIIFOUEHHOM COCTOSIHUH.
3 IIpoBeneHne NOBepPKH

3.1 Bremnuii ocMoTp

3.1.1 Ilpu mpoBeneHUN BHENTHETO OCMOTpPA JIOJDKHO OBITh YCTAHOBJIEHO OTCYTCTBHE MEXaHHYE-
CKHX ITOBPEXKICHUM HAPYKHBIX 4aCTEH, HAIMYUE KIIEHMa U YETKOCTb MapPKUPOBKHU.

3.2 OnpoGoBanue

3.2.1 YcraHoBuUTH nepexioyaresb «Jnanazon» B monoxxeHue «4-20».




3.2.2 3akopoTUTh KieMMbI « Bbixom»
3.2.3 Bxutouuts YII, ipu 3TOM Ha nHAUKATOpE 0TOOpa3utcs 3HaueHue 4,000 MA.
3.3 Onpegnenenue 3MEKTPUUECKOTO COMIPOTUBIICHUS U30JIALIUN

3.3.1 OmnpeneneHue AMEKTPUUECKOTO COMPOTUBICHUS W3OJSALUUA MPOBOJUTCS B COOTBETCTBUU C
TaOIUIICH 2 TPH BBIITYCKE U3 MPOU3BOICTBA, IEPBUYHON TOBEPKE, U TIOCIIC PEMOHTA.

3.3.2 DyeKTpuYecKoe COMPOTHBIICHUE N30SI MPOBEPSIOT HA TIOCTOSHHOM TOKE
MeraommeTpoM E6-16 ¢ HoMuHanbHbIM HamnpsikeHueM 500 B.

3.3.3 Ilpu npoBepke MEKTPHUECKOTO COTPOTUBIICHUS U3OJISIIUN MEXKITY CETEBOH LETBIO U IETIhIO
«BbIxom» HampspKkeHUe MPUKIIAABIBAIOT MEXKAY COSANHEHHBIMH (Da3HBIMM IITHIPAMU ceTeBOW BUIKH YII
Y COEJMHEHHBIMU BMECTE KOHTAaKTaMH «BpIxom.

3.3.4 Ilpu npoBepke MEKTPHUUECKOr0 COMPOTUBIICHUS M30JIALUU MEXIY CEeTeBOM LENbI0O U KOp-
MyCOM HaIpsDKEHHE MPHUKIIAABIBAIOT MEKAY COSAMHEHHBIMU BMecTe (ha3HBIMHU INTBHIPSMH H 33a3eMJISIO-
UM IITBIPEM CETEBON BUJIKH.

3.3.5 Tlpu mpoBepKe AIEKTPUIECKOTO COMPOTUBIICHUS 30N MEXITY Lenbio «BrIXxom» u xop-
nycoMm YII HampsikeHue NPUKIAABIBAIOT MEXKIY COCAMHEHHBIMU BMECTE KOHTAaKTaMU «BBIX0o U 3a3eM-
JISIOIIMM LITBIPEM CETEBOM BUJIKHU.

OTtcuer Moka3aHWil MO METAOMMETPY MPOM3BECTH O UCTEUEHUU | MUHYTHI MOCIE MPUIOKECHUS
HANPSDKEHUS K UCTIBITHIBAEMOM 11U

TaOnuua 2

HanmenoBanue onepanun TexHnueckue TpedOBaHUS

1 OmpeneneHune 3MeKTPUIECKOTO CONPOTUBICHUS U3OISALUH:
a) ceTeBast Liemb — 1enb «Bbxomy;

0) cereBas 1ens — kopryc YII;

B) kopnyc YII-nens «Boixoa»

He MeHee 7 MOwm

2 OmpeneneHre OCHOBHOM MPUBEIEHHON MOTPEIIHOCTH He 6omee = 0,1%

3.4 Omnpenenenne OCHOBHOM PUBEIECHHOMN MOTPEITHOCTH.

3.4.1 OcHoBHas MPUBECHHAS MOTPEITHOCTH OIPENEISIETCs TPU HOPMAJIbHBIX YCIIOBHSAX Ha OTMETKAX
yKa3aHHBIX B Tabmuie 3.

Tabauma 3
Jnamnazon OtmeTku, MA
+5 MA -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5
4-20 MA 4 7,2 10,4 | 13,6 | 16,8 20

Jlnst onipeesieHusi OCHOBHOW NMPUBECHHOM MOTPETHOCTH BOCIPOU3BEICHUS TOKa HEOOXOJUMO:

a) coOpaTh cXemy, IPUBEJCHHYIO B MpUIoKeHuu b;

0) BmounTh YII, BbIIEpKaTh €ro BO BKIIFOUEHHOM COCTOSTHUU TPH HOPMAJIbHBIX YCIIOBUSIX B TEUCHUE
30 MumH;

B) OCHOBHYIO TOTPEIIHOCTb BOCTIPOM3BEICHHS TOKA Yi B MPOIEHTAX Ul BHIOpAHHOW MPOBEPSIEMOM
OTMETKH OTIPEACIUTH IO (hopMyJie:

UBsix — UBbIX.pacu

rae: UBbIx — 3HaYEHHUE BBIXOJHOTO CUTHAJA, U3MEPEHHOE 0Opa3lOBLIM CPEICTBOM H3MeEpe-
HUSI 111 COOTBETCTBYIOIIECH OBEPAEMOI OTMETKH, MB;

UBbIX.pacd — pacdeTHOE 3Hau€HHE BBIXOJIHOTO CHTHANA Ui COOTBETCTBYIOIICH MOBEpIEMOM
OTMETKH, MB;



4

UHopM  — HOpMHpYIOILIee 3HaYCHHE BHIXOJHOTO CUTHANA, MB.
Unopm = R-lHopm
R=100 Om
PacueTHbIe 3HaYCHHS BRIXOJHBIX CHTHAJIOB U HOPMHUPYIOIINE 3HAYCHUS yKa3aHbI B Ta0ymie 4
Tabauua 4
[Ipenensr Boc- HopMmupyromee
MIPOU3BEICHUS PacueTHble 3HaYCHHSI BBIXOJHBIX CUTHAJIOB 3HauYCHUE
TOKOB IHOpM, MA
Tok, MA 0 1 2 3 4 5
0-5wmA Ha xommaparope, MB | 0 100 | 200 | 300 | 400 |500 >
Tok, MA 4 7,2 10,4 | 13,6 | 168 |20
4-20mA Ha xommaparope, MB | 0 720 | 1040 | 1360 | 1680 | 2000 20
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IIpunoxenne A

(pexomeHnayeMoe)

[Iporokoi Ne

oT

200 .

YCTAHOBKA ITOBEPOYHAA 11Y9081 Ne

Hpe,Z[HpI/IHTI/Ie'I/ISFOTOBI/ITCHB

VYcnoBus npoBeIeHNS TOBEPKU:

- TeMmIeparypa okpyxatoien cpenpl, °C

- OTHOCHTEJIbHAs BIaXXHOCTb, %

- armocdepHoe nasienue, klla

- HanpsHKEHHE MUTAroLIel cetu, B
- YacToTa ImuTaromei cetu, I'n

- BUOpanus, TpsAcKa, yaapsl

- BHEUIHHE 3JIeKTPUYECKHUE U MarHUTHBIE MOJIA (32 UCKII0UEHHEM 3eMHOr0) -

IlepeyeHb MpuMeHsieMbIX 00Pa310BbIX CPEICTB U3MEPEHUI:

Tun HanmenoBanue

Pe3ysbTaThl H3MEpEeHUIH:

HanmenoBanue npoBepku TpeboBanus Pesynbrar
OnpezenieHne 3IEKTPUIECKOTO COMPOTUBIIECHUS U30IISLNN:
CereBas 11enb — KOPITYC He menee
CerteBast ienb — 1eb «BBIxXom» 7 MOwm
uens «Beixon - kopriyc
OmnpenesieHne 0CHOBHOM NMPUBEICHHONH NOTPEIIHOCTH ISl IMAaNa30Ha 5 MA
PacuerHoe 3HaueHue, MA 5|4 |-3|-2|-1]0 1 2 3 4 5
dakTHUecKoe 3HaUCHUEM, MA
OcHOBHasl IPUBEACHHASL IOTPEIIHOCTbD, %o
OmnpenesieHne 0CHOBHO NMPUBEIEHHON MOTPEIIHOCTH JJIA Auana3ona 4-20 mA
PacuerHoe 3HaueHnne, MA 4 7,2 10,4 13,6 16,8 20

dakTHyeckoe 3HAa4YCHUCM, MA

OcHOBHasl IPUBEACHHASL IOTPEIIHOCTb, %o

3aKJIroYeHue 1o pe3ylibTaTaM MMOBCPKU

Me:xnoBepouHsblil nHTEpBa 1 rox

Iloanucu ncnonuuTenen

PacmmmdpoBka noanuceit




6

[Ipunoxenue b
(cipaBouHOE)

Cxema onpejesieHHs] OCHOBHOM NMPUBeIeHHOH MOIPEIIHOCTH

R1
L
R2
Brixon
Cetb
198-242B

50l

VII - YcranoBka noBepounas LY 9081

R1 - Marasun conporusienuii P33

R2 - Karymka conporuBnenus oopasioras P331 1000m

K —Kommnaparop P3003



	2 Условия поверки и подготовка к ней
	2.1 Поверка должна проводиться при следующих нормальных условиях:
	3 Проведение поверки
	3.1 Внешний осмотр
	3.1.1 При проведении внешнего осмотра должно быть установлено отсутствие механических повреждений наружных частей, наличие клейма и четкость маркировки.
	3.2 Опробование
	3.2.1 Установить переключатель «Диапазон» в положение «4-20».
	3.2.2 Закоротить клеммы «Выход»
	3.2.3 Включить УП, при этом на индикаторе отобразится значение 4,000 мА.
	3.3 Определение электрического сопротивления изоляции
	3.3.1 Определение электрического сопротивления изоляции проводится в соответствии с таблицей 2 при выпуске из производства, первичной поверке, и после ремонта.
	3.3.2 Электрическое сопротивление изоляции проверяют на постоянном токе 
	мегаомметром Е6-16 с номинальным напряжением 500 В.
	3.3.3 При проверке электрического сопротивления изоляции между сетевой цепью и цепью «Выход» напряжение прикладывают между соединенными фазными штырями  сетевой вилки УП и соединенными вместе контактами «Выход».
	3.3.4 При проверке электрического сопротивления изоляции между сетевой цепью и корпусом напряжение прикладывают между соединенными вместе фазными штырями и заземляющим штырем сетевой вилки.
	3.3.5 При проверке электрического сопротивления изоляции между цепью «Выход» и корпусом УП напряжение прикладывают между соединенными вместе контактами «Выход и заземляющим штырем сетевой вилки.

	2 Определение основной приведенной погрешности 
	3.4 Определение основной приведенной погрешности.
	3.4.1 Основная приведенная погрешность определяется при нормальных условиях на отметках указанных в таблице 3. 
	Таблица 3
	Диапазон
	Отметки, мА
	(5 мА 
	-5
	-4
	-3
	-2
	-1
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	4-20 мА
	4
	7,2
	10,4
	13,6
	16,8
	20
	Для определения основной приведенной погрешности воспроизведения тока необходимо:
	Uвых – Uвых.расч
	( = ----------------------------- ( 100,
	Uнорм
	где: Uвых    – значение выходного сигнала, измеренное образцовым средством измерения для соответствующей поверяемой отметки, мВ;
	Uвых.расч – расчетное значение выходного сигнала для соответствующей поверяемой отметки, мВ;
	Uнорм  – нормирующее значение выходного сигнала, мВ.
	Uнорм = R·Iнорм
	R=100 Ом




